

NOVINKA



HydraTel

Vysoce účinný rehydratační přípravek

**SKOT****PRASATA****DRŮBEŽ****HOBBY****EKO****BPS****SILÁŽOVÁNÍ**

HYDRATEL

HydraTel je krmivo určené ke zvláštním účelům, zejména pak ke stabilizaci vody a elektrolytické bilance na podporu fyziologické využitelnosti u mláďat hospodářských zvířat (telata, jehňata, kůzlata, hříbata, prasata aj.), a to při průjmových stavech.

Tento přípravek je vhodné používat v případě rizika vzniku zažívacích potíží (průjem), v jeho průběhu nebo při rekonvalescenci zvířete. Přípravek HydraTel **potlačuje dehydrataci organismu, doplňuje nejdůležitější elektrolyty** (chloridy, draslík, sodík), **obsahuje dva různé zdroje pufrů** (hydrogenuhličitan a citran sodný), **glycin** – neesenciální aminokyselinu (efektivnější absorpce sodíku a glukózy), a je současně **zdrojem pohotové energie** (glukóza). HydraTel **eliminuje acidotické stavy** u telat, hříbat, jehňat, kůzlat a prasat s průjmy a tím přispívá k jejich rychlé rekonvalescenci. Výrobek je vyvinut v souladu s mezinárodními veterinárními standardy pro tvorbu rehydratačních přípravků (OFT) a současně splňuje platnou legislativu EU, a to v oblasti krmiv určených ke zvláštním účelům výživy. Výrobek je vhodný také jako preventivní iontový nápoj, např. při eliminaci transportního stresu apod. HydraTel je ve vodě lehce rozpustná sypká směs doplněná o signalizační barvivo. Signalizační barvivo zajišťuje okamžité modré zbarvení rehydratačního roztoku, což je velmi dobrým indikátorem užití rehydratační terapie v praxi (kontrola efektivní rehydratace zvířat v praxi), zejména pak ve stádech dojeného skotu, ovcí a koz, ale i při odchovu selat apod.

Způsob užití: sypká směs se rozpouští v pitné vodě a takto připravený rehydratační roztok je určený k okamžitému perorálnímu podání/zkrmení.

Dávkování: 45 g přípravku se rozpustí v 1 vlažné vody o teplotě 38 °C (45 g odpovídá objemu 55 ml v balení přiložené odměrce).

Krmný návod – rehydratační terapie přípravkem HydraTel:

telata a hříbata

- slabý průjem (konzistence tužšího až řídkého pudinku) – min. 2x denně podat 1 až 2 litry rehydratačního nápoje,
- silný průjem (konzistence řídkého pudinku, vodnaté průjmy) – min. 4x denně podat 1 až 2 litry rehydratačního nápoje.

kůzlata, jehňata, prasata

- slabý průjem (konzistence tužšího až řídkého pudinku) – min. 2x denně podat 0,1 litru rehydratačního nápoje na každý 1 kg živé hmotnosti zvířete,
- silný průjem (konzistence řídkého pudinku, vodnaté průjmy) – u mláďat do 2. týdnů stáří – až 8x denně podat 100 ml rehydratačního nápoje,
- silný průjem (konzistence řídkého pudinku, vodnaté průjmy) – u mláďat starších 2. týdnů stáří – 5x až 8x denně podat 200 ml rehydratačního nápoje (nebo 4x denně 250 až 350 ml/jedno napojení).

Zvláštní doporučení pro chovatele:

U zvířat, jež mají slez (jsou krmena mléčnými nápoji), je třeba zamezit současnému krmení mlékem! Přípravek se nesmí dávkovat do mléčných nápojů!

Rehydratační přípravek podávejte nejdříve za 4 hodiny od předchozího krmení mléčnými nápoji.

Z dietetického hlediska je doporučováno v případě průjmových onemocnění snížení denního objemu mléčných nápojů. Např. u telat krmných 2x až 3x denně snižte objem mléčného nápoje na jedno krmení na objem 1,5 až 2 litry (2x až 3x denně 1,5 až 2 litry/krmení). Vysazení mléčného nápoje není žádoucí u sajících mláďat (mléčné nápoje obsahují protein, tuk a laktózu). U mláďat bez sacího reflexu, nebo na pokyn veterináře, je možné vynechat maximálně 2 po sobě jdoucí krmení!

Složení výrobku: glukóza krystalická, hydrogenuhličitan sodný, chlorid sodný, chlorid draselný, uhličitan sodný, citran sodný, glycin, askorban sodný (vitamin C), kyselina citronová, patentní modř, laktóza. Výrobek může obsahovat stopové množství mléka.

Před použitím nebo před prodloužením doby používání se doporučuje vyžádat si stanovisko veterinárního lékaře.

Doporučená doba užití rehydratačního přípravku je 1 až 7 dní.

Balení: 2,7 kg kbelík s odměrkou (60 dávek/litrů), 8 kg kbelík s odměrkou (177 dávek/litrů), 10 kg pytel.

Výrobek je doporučeno skladovat při teplotě od 5 do 25 °C, bez přímého slunečního záření v řádně uzavřeném obalu.

Doba trvanlivosti: 8 měsíců od data výroby uvedeného na etiketě.

Pro více informací kontaktujte:

Ing. Stanislav Staněk, Ph.D., tel.: +420 602 751 833, e-mail: stanislav.stanek@mikrop.cz, nebo svého regionálního specialistu chovu skotu.



MIKROP ČEBÍN a. s.

664 23 Čebín 416, Česká republika

www.mikrop.cz

e-mail: objednavky@mikrop.cz

Jsme držitelem certifikátu ČSN EN ISO 9001:2016 a ČSN EN ISO 14001:2016.

Společnost MIKROP ČEBÍN a. s., pracuje neustále na vývoji všech výrobků. Prosíme o pochopení, že některé údaje se mohou lišit v závislosti na stáří letáku. Proto tento materiál má pouze informativní charakter. V případě zájmu se obraťte na naše speciality.

MIKROP Slovensko s. r. o.

Priemyselná 2681/5, 917 01 Trnava

e-mail: objednavky@mikrop.sk

EM **MIKROP**®
minerálně-vitaminová výživa zvířat